



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

В Воронеже руководитель и сотрудники регионального управления СК России почтили память Неизвестного солдата

Ежегодно 3 декабря в России отмечается День неизвестного солдата, который призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, которые погибли в боевых действиях и чьи имена остались неизвестными.

Руководитель регионального управления СК России Кирилл Левит, его заместитель Владимир Алференко и руководитель отдела аппарата управления Андрей Сурин приняли участие в торжественной церемонии возложения венков к могиле Неизвестного солдата на площади Победы в г. Воронеже.

В мероприятии участвовали Губернатор Воронежской области и мэр Воронежа, представители законодательной и исполнительной власти региона и города, руководители правоохранительных органов, участники военно-патриотических, ветеранских и молодежных объединений, курсанты военных образовательных учреждений, духовенство.

После возложения венков и цветов рота почетного караула произвела оружейный залп у Вечного огня и прошла торжественным маршем пред участниками мероприятия. Церемония завершилась исполнением военным оркестром Государственного Гимна Российской Федерации.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1277645>